

一颗肾脏，两个孩子，先救谁？

姐弟俩都患尿毒症 争着让妈妈救对方

在最难选择题前，这位母亲感慨：“恨不得把两个肾给他们一人一个”

Q “两个都是我的孩子，应该救谁对我来说是最难做的选择题。”站在女儿的病床前，宿迁龙河镇46岁的母亲赵素林十分揪心。现代快报记者了解到，赵素林的一对儿女先后查出患有尿毒症，赵素林决定给孩子换肾。可难题来了，只能捐出一个肾的母亲该把机会留给谁？最终，姐姐把换肾的机会留给了弟弟。“如果医生允许，我恨不得把两个肾都拿出来，给他们一人一个！”昨天上午，在女儿的病床前，赵素林哭着说。

现代快报记者 孙旭晖文/摄



赵素林母子陪着文文做透析

祸不单行

女儿和儿子先后患上尿毒症

昨天上午，现代快报记者宿迁市宿城区人民医院见到了赵素林和她的儿女：18岁的儿子小帅（化名）和20岁的女儿文文（化名）。看着躺在病床上的女儿，赵素林说：“从2008年文文患病到现在，这样的透析，她最少经历过700多次。”赵素林介绍，2008年，正在读初三的文文查出患尿毒症。在随后的一年里，赵素林带着女儿四处求医，钱花了不少，文文的病却未见好转。祸不单行的是，2010年初，刚读初一的小帅也查出了尿毒症。“之前带女儿看病的那些医院，这次又带着儿子挨个跑了一遍。”

连续几年的透析下来，两个孩子的病情却一直都没有起色，赵素林最终决定给孩子换肾。

最难选择

一颗肾脏，两个孩子，先救谁？

下定决心给孩子做肾脏移植手术后，赵素林在心中盘算了起

来：“我有两颗健康的肾脏，能不能给两个孩子一人一颗，我换上他们的肾，就可以替他们‘生病’了。”随后，她将自己的想法告诉了医生，但被医生拒绝。医生建议她尽快在两个孩子中做出选择，另外一个孩子可以暂时先做透析治疗，等到有合适的肾源再做手术。

“原本孩子的父亲也要捐一个肾给孩子的，但配型之后发现，只有我的肾脏勉强合适。”赵素林告诉记者，两个孩子相继患病后，一家人的生计全靠丈夫刘兹刚刚给乡镇医院驾驶救护车来维持。两个孩子，一颗肾脏，先救谁？赵素林苦笑道，这是她做过最难的一道选择题了。

征求意见

两个孩子都争着把机会留给对方

无奈之下，赵素林只好向两个孩子征求意见。“两个孩子先是哭成了一团。”赵素林说，冷静下来后，文文立即做出了选择，先救弟弟。刚刚做完肾脏移植手术的小帅今年才18岁，昨天，他告诉现代快报记者，姐姐做出的牺牲让他难以接受，他说自己作为男子汉应该照顾姐姐，当

时一直坚持要让妈妈先救姐姐。

“2014年底，我听到小帅躲在被窝里偷偷地哭，他说自己害怕，想好好活下去。”赵素林回忆，见到儿子脆弱的一面让她十分心疼，含泪决定把肾脏移植给了小帅。

2014年12月8日，赵素林带着小帅到南京做了肾脏移植手术，术后第8天，不顾医生的劝阻，赵素林便跑回了宿迁，一直陪在女儿身旁。

Q 爱心救助

好的哥送来了捐款

为了给孩子看病，这几年赵素林一家不仅花光了积蓄，更是债台高筑。“镇上的4套小楼房折价共卖了30万元撑了一年多，再后来就是不断地借钱，已经欠了数十万元了。”最让赵素林心酸的是，文文和小帅还有个刚满17岁的弟弟小奇（化名），小奇已主动放弃读大专的机会，找了份零工。

昨天，宿迁市爱心车队队长薛海滨到医院探望他们，并给文文捐了钱。薛海滨告诉赵素林：“如果以后接送女儿到医院不方便，可以给我打电话。”

淮安彩民6元中双色球2056万



元月销量同比增长 开出117注一等奖

2015年1月，双色球在13期的开奖中，奖池金额一直在5.04亿到7.1亿元震荡，月销量为52.75亿元。与去年同期的45.13亿相比上升了7.62亿元。销量的大幅提升，与双色球5亿元派奖有着密不可分的关系。1月平均期销量为4.05亿多元，环比去年12月的平均销量3.97亿多元，增幅为2%。1月最高期销量为4.48亿元，出现在第2015011期，即双色球5亿元派奖的最后一期。

在一等奖中出方面，1月份双色球共中出117注一等奖，产生28个

千万大奖。117注一等奖分落在30个省市、自治区。其中，上海中出13注成为1月累计一等奖最多的地区，紧随其后的是天津和广东，各中出10注。除了中出117注一等奖之外，双色球还中出了1594注二等奖，平均每期中出122注，有6期单注奖金在20万元以上。

5亿派奖结束 销量回归常态

2014年10月26日，中国福利彩票发行管理中心（双色球2014124期）启动了双色球第九次亿元派奖活动。本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动，总

金额达到5亿元，活动跨越2014和2015年两个年度，至双色球第2015011期（2015年1月25日）连续进行40期，长达4个月的派奖周期成为双色球历次派奖的最长时间。

据统计，在5亿元大派奖期间，双色球总销量为159.15亿元，其中出一等奖338注，平均每期中出一等奖8.45注，平均单注中奖金额810.16万元；单注中奖金额在1000万元以上的共84注，占一等奖总中奖注数的25%，其中有3注达到单注奖金最高金额1500万元。派奖结束，双色球销量均与派奖前的期均销量持平，表现出双色球市场回归常态的趋势。

苏彩

彩市公告牌

南京技术型彩民 收获3D奖金3万多元

近日，南京市福彩中心又迎来了彩民兑奖。该彩民在玩福彩3D游戏时，以单选全包11点的投注方式，幸运收获了3D第2014300期单选“605”30注，喜获奖金3万多元。

这位中奖彩民来南京打工多年，玩福彩游戏是他唯一的爱好。“3D游戏规模小、天天开奖赔率高。”他说近两年越玩越有主见，成为技术彩民，在众多游戏玩法中，特别青睐福彩3D游戏。3D玩法简单易中奖和选号方法任发挥等特点是吸引他的重要原因。

近年来，该彩民玩3D每期投注金额都在百元左右。但在投注过程中从不盲目投注，他表示每期都是综合分析3D近期和值走势、冷热号码、奇偶和大小等指标后，感觉当期哪一个号码中出的机会较大时，才会加大投注额。2014年11月4日他轮休在家，闲来无事上网研究3D号码走势图。经过仔细研究，他看好当期和值11开出的概率比较大，至于是哪三个号码的组合，实在没有把握。经过思考后，他决定单选全包。没想到这个投注方式帮了他大忙，他通过单选30倍投注，一举收获奖金31200元。他还表示，要想中奖，好运气是一方面，运用投注技巧，改变投注方式来加大中奖率也非常重要的。

从去年8月起，3D返奖率提高至53%，比原来增加三个点。单选奖金由1000元/注，提高到1040元/注。

唐莹

彩市万花筒

无锡8天出2个“砸金蛋”头奖

1月29日上午，彩民陈老伯刮中刮刮乐“砸金蛋”头奖10万元。站点销售员王女士第一时间陪他来到无锡市福彩中心兑奖了。此前一个星期（1月21日），江阴的一对情侣在大桥菜场的投注站刮中了“砸金蛋”10万元，中奖者小李当天下午5点多，和女友在大桥菜场等约定的朋友一起吃饭。寒风瑟瑟，朋友又迟迟未到，于是两人钻进了身后的福彩投注站。为了打发时间，小李买了2张5元面值的“砸金蛋”刮刮乐玩了起来。刮开第一张，中奖号码是“5”，接着刮开“我的号码”，第一个号码就是“5”！下面的

奖金是“¥100000”。小李欣喜若狂，一遍又一遍地数着“0”，还拉上女友小胡一起数，最终确实是中了头奖10万元。

陈老伯是今年无锡第二位刮中刮刮乐头奖的彩民。今年68岁的陈老伯家住滨湖区月秀花园，爱玩福彩“快3”游戏。只要有空，他就来到建筑路大统华超市旁的福彩32020189投注站坐坐。他玩“快3”不追号，不猛打，而是精心选号巧打三五注。1月29日上午10点多，在“快3”开奖间隙，陈老伯向销售员买了3张“砸金蛋”刮刮乐，边刮边等开奖。3张票

刮中了5元，他又再换了一张。这一张刮开后，他发现我的号码“5”和中奖号码“5”一样，号码下方的奖金竟然是10万元！老陈立即把票拿给销售员确认，销售员王女士也激动无比：“我的站点也出大奖啦！”

“砸金蛋”玩法面值5元，有6个中奖等级，中奖机会高达9次，最高奖金10万元。刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得，其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。



中奖票样